JeMoBepcusi BCTYNHMTEJbHOH padoThI 10 ajredpe U reoMeTpuu
(2 yaca = 120 MmunyT)
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1. Berunciure yaoGHbIM CIIOCO00M (7, 42. 9 (-11,58): 1gj :0,38.

2. a) [ToctpoiiTe Ha KOOPAMHATHOM MIIOCKOCTH Tpaduk GyHKIHH y = 2x+7 .
0) Ykaxxute KOOpAUHATHI TOUEK NIEPECEUCHUSI C OCIMH KOOPAUHAT U HAMINUTE IJI0IA/h
TPEeyrojbHHUKA C BEpPUIMHAMU B 3TUX TOUKAX U Hayajie KOOpAUHAT.

3x* 5(yz)
3. VYmpocrure: a < (yZR .
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4. Pemure ypaBHeHHE: a) aink T ,
4 10 5
0) (x+4)(3x-1)-(3x-2)(3x+2)=2x(11-3x).
6am
5. N3 popmymst p = 3 BBIPA3UTE M YEPE3 p U A.
6. Pasjioskute Ha MHOKHUTENH: a) 2a° +3b—2ab—3a; 6) 25x—x°;B) x'y° —x°)°.

7. CkopocTb cyaHa B cTosiueld Boje 15 km/4. Ha myTh oT A 10 B mpoTuB TeueHus: peKku OHO
tpatut 0,5 4, a Ha 0OpaTHBIN MyTh 1 SMUH. CKOJIBKO MPOIIEHTOB OT CKOPOCTH CYIHA B
CTOSIYEH BOJIE COCTABISIET CKOPOCTh PEKU?

8. Tlpu nepeceyeHNH IBYX MPSIMBIX OTHOILIEHHE IBYX M3 00pa30BaBLIMXCS yIJIOB paBHO 7 : 3.
Haiigure Mepsl Bcex HEpa3BEPHYTHIX YIVIOB IIPU NIEPECEUEHUHN ITUX MPSIMBIX.

9. OTtpe3ok AK nepecekaet orpe3ok BM B touke O, npuuem A0 = OK u nipsimas AB
napasuiesibHa
npsamont KM. Jlokaxure, uto AM = BK.

10. B tpeyronpauke CDE  ECD = 42°. Ha npsimoii, conepxarieii Beicoty EH, oTnoxen
orpe3ok HM, paBueiii EH. Haiigure .~ ECM.
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